

Κόσμος και...μη

Επιμέλεια ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

Ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΝΕΟ ΚΟΜΜΑ

Δεν χρειαζόμαστε μια «Νέα Ελλάδα» από αυτούς που κατέστρεψαν τη σύγχρονη

ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΜΕ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗ ΚΑΙ ΤΗ ΛΕΒΕΝΤΙΑ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ

Λέτε να πίστεψε ο Αντώνης Σαμαράς πως πέτυχε με την Πολιτική Ανοιξη και έγινε ειδήμων στην ίδρυση κομμάτων, γι' αυτό θέλει να ιδρύσει κόμμα με το όνομα «Νέα Ελλάδα»; Όλα είναι πιθανά στην άμοιρη πατρίδα μας που, όπως φαίνεται, δεν γλυτώνει με τίποτα από τους πολιτικάντηδες που αφού την ξεγύμνωσαν από κάθε περιουσιαστικό στοιχείο, την παρέδωσαν στους ευρωπαϊούς μαστροπούς. Όμως κάποιος πρέπει να πει στον έλληνα πρωθυπουργό ότι δεν είναι μαγκιά να ιδρύσει νέο κόμμα με την εκλογική βάση και τις υποδομές της Νέας Δημοκρατίας. Μαγκιά είναι να παραιτηθεί για να ιδρύσει τη «Νέα Ελλάδα», όπως έκανε με την Πολιτική Ανοιξη και απέτυχε παταγωδώς. Αλλωστε και στην Νέα Δημοκρατία δεν τα κατάφερε καλύτερα, αφού στις εκλογές του 2012 το μόνο που πέτυχε ήταν να μειώσει το ποσοστό του κόμματός του από 33,38% στις εκλογές του 2009 στο 18,85% στις εκλογές του 2012 και είναι πρωθυπουργός καθισμένος πάνω σε αναπηρική καρέκλα που λέγεται ΠΑΣΟΚ. Ακόμη και τώρα, μετά το διαβόητο success story της κυβέρνησής του, τα ποσοστά της Νέας Δημοκρατίας βολοδέρνουν μεταξύ 20-24%, γι' αυτό φοβάται να πάει στις κάλπες.

Οι Έλληνες, φίλοι μου, δεν χρειάζονται μια νέα Ελλάδα δούλων με ημερομίσθια και συντάξεις πείνας, υπηρέτες των Κινέζων, των Καταριανών, των Αζέρων, των Ρώσων, των Τούρκων και όποιου έχει πέντε φράγκα ν' αγοράσει τζάμπα πράγμα την εθνική κληρονομιά. Οι Έλληνες χρειάζεται να επιστρέψουν στη δημοκρατία του Περικλή και τη λεβεντιά του Λεωνίδα, όχι επειδή είμαι αρχαιολάγνος, αλλά γιατί από τότε έχουν

να δουν δημοκρατία οι Έλληνες.

Δεν λέω ότι οι αρχαίοι ημών πρόγονοι ήταν αγγελούδια, είχαν κι' αυτοί τα λαμόγια, τους δοσίλογους και τους Εφιάλτες τους, είχαν τους δικτάτορες και αλληλοσκοτώνονταν σε φονικούς πολέμους ανάμεσα στις πολιτείες, επειδή τότε δεν υπήρχε ενιαίο ελληνικό κράτος και η Ελλάδα θύμιζε την παροικία μας με πολιτείες τύπου σωματείων Ανω Κρύας Βρύσης. Αλλά βρε παιδί μου, τουλάχιστον, αντιστέκονταν στον εχθρό με όποιο κόστος και δεν κατέβαζαν τα βρακιά τους μπροστά στον κάθε Ξέρξη, όπως κάνουν σήμερα οι «φιλοευ-

ρωπαϊοί» τάχαμ' τάχαμ' πολιτικάντηδες μας, που σκόπιμα μπερδεύουν τις τράπεζες και τους τοκογλύφους με την Ευρώπη.

Ευρώπη δεν είναι η τρόικα, η Μέρκελ και ο γλειώδης Μπαρόζο, είναι εκατοντάδες εκατομμύρια πολίτες της που υποφέρουν από τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές με οικονομική ύφεση, ανεργία, φτώχεια και δυστυχία. Είναι οι λαοί που αύριο αναπόφευκτα θα επαναστατήσουν όταν οι τράπεζες θ' αρχίσουν να τους παίρνουν τα σπίτια και θα πεινάσουν τα παιδιά τους. Όπως συμβαίνει σήμερα στην Ελλάδα, επειδή ο Παπαν-

δρέου, ο Σαμαράς και η κουστωδία τους επέλεξαν να υιοθετήσουν τις καταστροφικές πολιτικές χωρίς ν' αντισταθούν ούτε για την τιμή των όπλων στους βιαστές της πατρίδας μας. Τώρα χύνουν κροκοδείλια δάκρυα επειδή ανέβηκαν τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής. Οι ανιστόρητοι δεν γνωρίζουν ότι παρόμοιες συνθήκες επικρατούσαν στην Γερμανία όταν επικράτησαν οι ορίτζιναλ ναζί;

Αποψή μου είναι πως η Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ δεν χρειάζεται ν' αλλάξουν το όνομά τους έστω και το έχουν φθείρει οι διεφθαρμένοι, εκείνο που χρειάζονται είναι μια γενική εκκαθάριση, να μπουν νέα άτομα χαρισματικά, γνωστά για την εντιμότητά τους, για τις γνώσεις και την πείρα τους που θα εμπνέουν εμπιστοσύνη στον λαό. Όπως όταν ο βασιλιάς παρέβλεψε τις παλιές καρβάνες και διόρισε τον νεαρό τότε Κωνσταντίνο Καραμανλή για πρωθυπουργό, άσχετα αν αργότερα χάλασε η φιλία τους. Αλλωστε, πώς να εμπιστευθεί ο ελληνικός λαός έναν αποτυχημένο Σαμαρά, έναν φαφλατά Βενιζέλο και έναν Στουρνάρα που πρωταγωνίστησε να μπει η Ελλάδα στο ευρώ και να καταστραφεί; Νέα Ελλάδα; Ναι, αλλά και με νέους ανθρώπους. Θα με ρωτήσετε, βέβαια, πού θα βρεθούν αυτοί οι άνθρωποι; Λοιπόν, αν σε μια χώρα 10 εκατομμυρίων ανθρώπων δεν μπορούν να βρεθούν 500 έντιμοι πολίτες με γνώσεις και πείρα για να κυβερνήσει αυτόν τον τόπο, τότε να κλείσουμε το μαγαζί, να κατεβάσουμε τα ρολά και να μεταναστεύσουν όλοι οι Έλληνες σε άλλες χώρες, ή ας φέρουμε έντιμους και έμπειρους ανθρώπους από άλλες χώρες να μας κυβερνήσουν, αφού είμαστε ανίκανοι να το κάνουμε μόνοι μας.

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Τα συνταρακτικά γεγονότα στην Αίγυπτο απέδειξαν πόσο ανόητοι είναι ρατσιστές που βάζουν όλους τους μουσουλμάνους στο ίδιο καλάθι και προσπαθούν να προκαλέσουν σύγκρουση πολιτισμών ανάμεσα σε χριστιανούς και μουσουλμάνους. Ο λαός της Αιγύπτου απέδειξε ότι αντιπαθεί τους φανατικούς μουσουλμάνους και όχι μόνο τους έδιωξε από την εξουσία, αλλά πυρπόλησε και την έδρα των Αδελφών Μουσουλμάνων στο Κάιρο. Είναι χαρακτηριστικό το γεγονός ότι ανάμεσα στους επαναστατημένους Αιγυπτίους ήταν χιλιάδες γυναίκες με την μαντίλα για να επιβεβαιωθεί η άποψή μου πως η μαντίλα δεν είναι πια μια θρησκευτική παράδοση, αλλά λάβαρο αντίστασης εναντίον των δυτικών που εισέβαλαν σε μουσουλμανικές χώρες και τις κατέστρεψαν κατακρεουργώντας εκατοντάδες χιλιάδες πολιτών τους. Τώρα η μαντίλα γίνεται και λάβαρο αντίστασης εναντίον των μουζαχεντίν που και αυτοί οι ανεγκέφαλοι θέλουν έναν πόλεμο πολιτισμών.

Αν ξέρω κάτι για τους Αιγυπτίους είναι πως πρόκειται για έναν φιλειρηνικό λαό που απεχθάνεται τον πόλεμο και γι' αυτό πητήθηκε επανειλημμένα από τους Ισραηλίτες. Εκείνο που θέλουν τώρα είναι μια πραγματική δημοκρατία που θα προσπαθήσει να ανεβάσει το άθλιο βιοτικό επίπεδό τους γιατί βρίσκονται σε απόγνωση και δεν αντέχουν άλλο.

ΤΙ ΓΚΙΛΑΡΝΤ ΚΑΙ ΤΙ ΡΑΝΤ

Πολλοί πιστεύουν ότι είμαι υποστηρικτής του Κέβιν Ραντ επειδή επέκρινε την πρώην πρωθυπουργό Τζούλια Γκίλαρντ, όμως δεν συμβαίνει κάτι τέτοιο γιατί πιστεύω πως και οι δύο τους από το ίδιο συντηρητικό καλούπι

βγήκαν σαν δίδυμα αδελφάκια. Η μόνη διαφορά είναι πως ο Κέβιν Ραντ εμφανίζεται πιο ανθρώπινος και ελκύει τις μάζες, γι' αυτό ίσως σώσει το Εργατικό Κόμμα από την εκλογική καταστροφή που ήταν αναπόφευκτη με την κα Γκίλαρντ.

Πάντως, εκείνο που έχει σημασία δεν είναι ποιός θα είναι ο Εργατικός πρωθυπουργός, αφού μια από τα ίδια θα έχουμε, αλλά τουλάχιστον να μην εκλεγεί παντοδύναμος ο Τόνι Αμποτ.

Το ίδιο, αλλωστε, κάνει και ο πρώην πρωθυπουργός, Μάλκολμ Φρέιζερ, που συμμετέχει στην προεκλογική εκστρατεία με τους Πράσινους για να μην έχει ο Τόνι Αμποτ τον έλεγχο στην επόμενη Γερουσία.

Δεν αμφισβητώ ότι η κα Γκίλαρντ ήταν καλή πρωθυπουργός, ή δεν έκανε σπουδαίες μεταρρυθμίσεις που εξασφάλισαν την υστεροφημία της. Το πρόβλημά της ήταν πως δεν φρόντισε αυτούς που χρειάζονται στήριξη, δηλαδή τους χαμπλόμισθους, τις γυναίκες που ανατρέφουν παιδιά μόνες τους, τους άνεργους, τους συνταξιούχους και τις μικρές επιχειρήσεις. Για τον φτωχό που υποφέρει αυτός και η οικογένειά του δεν έχει σημασία αν κτίσεις εκατό πανεπιστήμια και κατασκευάσεις χίλιους δρόμους, που ίδιος δεν χρειάζεται. Εκείνο που θέλει είναι μια σκεπη πάνω από την οικογένειά του και φαγητό πάνω στο τραπέζι.

Ο μικροεπιχειρηματίας, που είναι η σπονδυλική στήλη της εθνικής οικονομίας, χρειάζεται αμέσως βοήθεια για να επιβιώσει και όχι οι μεγαϊστάνες του πλούτου που καθορίζουν τα κέρδη τους.

Χθες, για παράδειγμα, εν μια νυκτί οι πετρελαιϊκές εταιρείες αύξησαν κατά 20 σεντ το λίτρο βενζίνης που σημαίνει \$12 αύξηση για 60 λίτρα, χωρίς να ρωτήσουν

κανέναν, απλά και μόνο επειδή μπορούν να το κάνουν χωρίς συνέπειες, ενώ ο εργαζόμενος πρέπει να πάει στο δικαστήριο για αύξηση - ελεημοσύνη στο μεροκάματό του και ο μικροεπιχειρηματίας δεν τολμά ν' αυξήσει τις τιμές των προϊόντων του για να μη χάσει όσους πελάτες έμειναν. Ιση πρόσβαση και ίσες ευκαιρίες σ' αυτή τη χώρα; My foot!

ΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥΛΑ

ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΑ

Όλα τα ποιήματά μου για την άνοιξη ατέλειωτα μένουν.

Φταίει που πάντα βιάζεται η άνοιξη, φταίει που πάντα αργεί η διάθεσή μου.

Γι' αυτό αναγκάζομαι κάθε σχεδόν ποίημά μου για την άνοιξη με μια εποχή φθινοπώρου

ν' αποτελειώνω.

ΚΑΛΟΟ!

-Μωρό μου βοήθησε με λιγο με τα πιάτα...

-Οχι

-Γιατί;

-Χεράκια έχεις.

-Ωραία, το βράδι δεν έχει σεξ....

-Γιατί;

-Χεράκια έχεις!

ΑΚΟΜΗ ΕΝΑ:

- Όταν επέστρεψα σπίτι ήμουν τόσο μεθυσμένος που ούτε τα παιδιά μου δεν με γνώρισαν!

- Και όταν ξεμέθυσες;

- Τότε δεν τα γνώριζα εγώ! Είχα μπει σε λάθος σπίτι!